Всероссийская студенческая олимпиада

«Компьютерные технологии в машиностроении»

Самарский Государственный Технический Университет

 (3-й тур) 29-31 марта 2016 г.

Номинация: CAE-технологии с использованием программы ANSYS
Конкурсное задание 1
Напряженно-деформированное состояние равномерно нагретой стержневой конструкции
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Конструкция, состоящая из двух стержней общей длиной 3а жестко закреплена на концах. Один стержень изготовлен из меди (длина а, площадь поперечного сечения 2F), второй стержень изготовлен из стали (длина 2а, площадь поперечного сечения F).
Размеры конструкции:

a=0.5 м.

F=0,001 м2.

Свойства материалов:

Eмедь=0,8E+11 Па.

Есталь = 2Е+11 Па.

αмедь = 1,65Е-5

αсталь = 1,25Е-5

Вся конструкция равномерно прогревается от 0 оС до 40 оС.
Определить:

· Напряжения и деформации, возникающие в стержнях.

· Перемещение общей для стержней точки.

· Реакции, возникающие в опорах.

Представить следующие результаты:

1. Изображение сетки КЭ с включенным режимом отображения реальных сечений конечных элементов и показом граничных условий.

2. Изображения изолиний перемещений при температуре 40 оС.

3. Изображения изолиний напряжений при температуре 40 оС.

4. Текстовый файл с реакциями опор.

Полученные «картинки» сохранить в рабочей папке в формате PNG. Текстовые данные (п. 4) также должны быть сохранены в соответствующих файлах. Кроме этого необхо​димо сохранить базу данных (*,db) и файл результатов расчета (*.rst).















